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Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please read this manual carefully and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

(etappareil peut etre utilisé par des enfants dgés d'au
moins 8 ans et par des personnes avant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d'expérience ou de connaissance, s'ils si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
alutilisation de 'appareil en toute sécurité leur ont été
données et i les risques encourus ont été appréhendés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec Iappareil. Le
nettoyage et['entretien parl'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

(et appareil n'est pas un jouet, le tenir hors de portée des
jeunes enfants.

Uniquement pour diffusion d'ambiance, ne pasinhaler.
Utiliser dans un environnement de 10°Ca 30°C.
L'appareil doit étre utilisé uniquement avecle cordon
d'alimentation foumni avec'appareil.

Pour une maintenance optimale, utiliser de l'eau
minérale (eau en bouteille ou du robinet).

Veiller a ne pas dépasser laligne indiquant le niveau
d'eau maximum (150ml).

Toujours verser l'eau avant d'ajouter les huiles essentielles
oul'extrait de parfum d'ambiance.

Ne pas utiliser les huiles essentielles pures ou lextrait de
parfum d'ambiance sans eau.

Une utilisation continue du diffuseur peut, a long terme,
endommager ['appareil et raccourcir sa durée de vie.
Débrancher I'appareil avant toute manipulation, entre
autres, de nettoyage ou de remplissage.

Viderle réservoir quand I'appareil n'est pas en cours
d'utilisation.
Ne pas retirer le couvercle ni couvrir le diffuseur lorsque
['appareil est en marche.
Renouveler fréquemment l'eau dans le réservoir afin
d'éviter d'éventuelles salissures pouvant endommager
['appareil.
Ne pasimmerger |'appareil.
Sidel'eausinfiltre dans |'appareil, débrancher
immédiatement le diffuseur et laisser sécher a l'air
libre pendant 3 jours minimum avant de le réutiliser.
Ne pas tenter de démonter le diffuseur.
ATTENTION: Cet appareil contient une pile bouton au
lithium. Une pile bouton en lithium peut causer de
sérieuses briilures intemes chimiques si elle est avalée.
Jeter les piles usagées. Garder les nouvelles piles hors
de portée des enfants. Sielles sont avalées ou se
retrouvent dans n'importe quelle partie du corps,
consulterun médecin immédiatement.
st Nettoyer le réservoir deau tousles 3 jours.
I ~ o
Ne pas utiliser de produits chimiques

720 (commes des acides, desalcalins, etc)) nide
détergents corrosifs pour nettoyer [appareil.
Pour le détartrage : remplir le réservoir avec du
vinaigre blancet de l'eau a quantités égales,
faire fonctionner [appareil pendant une heure, puis
éteindre et laisser reposer pendant une heure avant de
vider le réservoir.




Noter qu'un taux d'humidité élevé peut favoriserla
aoissance dorganismes biologiques dans
lenvironnement.

Ne pas laisser la zone autour du diffuseur devenir
humide ou trempée. Si de I'humidité se produit,
éteindre e diffuseur.

Nejamais laisser dieau dans le réservoir lorsque
'appareil nest pas en cours d'utilisation.

Viider et nettoyer le diffuseur avant de le ranger.
Nettoyer le diffuseur avant de I utiliser a nouveau.
Mise en garde : Les micro-organismes qui peuvent

étre présents dans feau ou dans lenvironnement o
'appareil est utilisé ou entreposé, peuvent se dévelop-
per dans le réservoir deau et se propager dans lair,
entrainant des risques trés graves pour la santé lorsque
eau nest pas renouvelée et que le réservoir nest pas
nettoyé correctement tous les 3 jours.

Vider et remplir le réservoir tous les trois jours. Avant de
le remplir, nettoyer avec de feau du robinet ou des
produits de nettoyage i le fabricant e recommande.
Retirer les écailles, dépdts ou pellicules qui se sont
formés sur les cotés du réservoir ou sur les surfaces
intérieures, et sécher toutes les surfaces.

Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation de I'appareil.
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PREPARATION DU DIFFUSEUR

Préparez votre diffuseur pour une diffusion d’aromathérapie

B insérer 'embout de ’adaptateur dans I'entrée DC-jack située sous le diffuseur.
B placer le diffuseur sur une surface plane et stable, éloigné du bord.
H Enlever le couvercle externe du diffuseur et le couvercle interne.

4] Remplir le réservoir d’eau minérale (eau en bouteille ou du robinet) sans dépasser
la ligne indiquant le niveau d’eau maximum - 150ml.

a Ajouter 2-3 gouttes d’huile essentielle ou parfum d’ambiance
a Replacer le couvercle interne et le couvercle externe sur la base du diffuseur
Brancher I'adaptateur a une prise de courant.

FONCTIONNEMENT

(ORPS DE UAPPAREIL / TELECOMMANDE

@ Bouton ON/OFF

Appuyer une fois pour allumer le diffuseur. La diffusion démarre.
Appuyer une 2™ fois pour éteindre complétement le diffuseur.

C)

Note : ce minuteur peut uniquement étre utilisé pour la diffusion.
Appuyer une fois pour 1 heure de diffusion continue. La lumiére d’indication « 1» est allumée. Arrét automatique au bout d'1 heure.

Appuyer une 2™ fois pour 2 heures de diffusion continue. Lumiere d'indication « 2 » est allumée. Arrét automatique au bout de 2 heures.

Bouton de la lumiére

Bouton du minuteur Appuyer une 3¢™ fois pour 4 heures de diffusion continue. Lumiére d'indication « 4 » est allumée. Arrét automatique au bout de 3 heures.
Appuyer une 4™ fois pour le minuteur s'éteint.
Appuyer une fois pour allumer la lumiére blanche chaude
w Appuyer une 2™ fois pour mode changement de couleurs
-Z“\:- Appuyer une 3t fois pour fixer a couleur voulue

Appuyer une 4™ fois pour éteindre la lumiére

Remarque : le bouton lumiére fonctionne indépendamment du diffuseur. Appuyer sur ce bouton a tout moment (sur I'appareil ou avec la
télécommande) pour allumer ou éteindre la lumiére.
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Bouton Bluetooth

1. Activer la fonction Bluetooth de Fenceinte

Appuyer longuement sur le bouton Bluetooth pour activer la connectivité Bluetooth. Un son est émis lorsque le Bluetooth est activé. Lenceinte
est préte a se connecter. Remarque : I'enceinte Bluetooth fonctionne indépendamment du reste de Iappareil.

2. Connecter votre appareil a la station

Sur votre appareil compatible Bluetooth (téléphone, tablette...), activez la connexion Bluetooth, et sélectionnez “OMNIA” dans la liste des
appareils. Une fois couplés avec succes, un son est émis. Vous pouvez alors jouer votre propre musique sur votre appareil qui sera retransmis
vers 'enceinte de la station. Une fois votre appareil couplé avec la station, votre appareil la garde en mémoire. Il n'est pas nécessaire de coupler
un appareil précédemment connecté.

3. Contrdler la musique

Utiliser les touches (<) ou () sur la télécommande pour sélectionner la chanson:

+ Appuyer sur () pour passer ala chanson suivante.

+ Appuyer sur (<) pour rejouer la chanson depuis le debut.

+ Appuyer deux fois sur () pour aller a la chanson précédente

Utiliser (&) ou () sur la télécommande pour controler le volume (1 15).

Appuyer sur (bl pour mettre en pause/jouer une chanson.

4. Déconnecter le Bluetooth de Fenceinte

Appuyer longuement sur le bouton Bluetooth pour déconnecter le Bluetooth de votre appareil. Un son est émis pour indiquer que le signal
Bluetooth est activé.

'$ Ajustement de

[a luminosité de 'écran
daffichage

Appuyer une fois pour réduire a luminosité de 'écran d'affichage
Appuyer une 2¢™ fois pour éteindre complétement I'écran d'affichage
Appuyer une 3 fois pour rallumer 'écran d'affichage sur la luminosité maximale

CORPS DE L’APPAREIL UNIQUEMENT

©

Set
Bouton de réglage

Régler Ihorloge

Maintenir le bouton SET enfoncé pendant 3 secondes pour accéder aux réglages de Iheure

Appuyer sur () ou (=) pour sélectionner le format 12h ou 24h puis appuyer sur &) pour régler lheure.

Appuyer sur () ou (5 pour régler les heures, puis appuyer sur &) pour valider.

Appuyer sur () ou (=) pour régler les minutes, puis appuyer &) pour confirmer les réglages.

Remarque : en format 12h, 'indication lumineuse “AM” ou “PM” sera allumée pour préciser. Continuer d'appuyer sur () ou (=) pour naviguer
entre les heures AM et PM.

+
|

Bouton d'alarme

Activer / désactiver l'alarme

Appuyer sur () sur le corps de la machine pour activer alarme.

Appuyer une nouvelle fois sur (&) pour désactiver Ialarme.

Régler l'alarme

Maintenir le bouton (+) enfoncé pendant 3 secondes (sur e corps de la machine) pour accéder aux réglages de lalarme. Lheure clignote.
Appuyer sur () ou (=) pour régler les heures, puis appuyer sur &) pour valider.

Appuyer sur () ou (5 pour régler les minutes, puis appuyer sur &) pour valider et choisir votre son d'alarme.

Remarque : pour la fonction 12h, lindiication lumineuse « AM » ou « PM » sera allumée pour préciser. Continuer d'appuyer () ou (=) pour naviguer
entre les heures AM et PM.

Appuyer sur () ou (=) pour sélectionner entre les 6 sons d'alarme. “1-6” apparaitra sur 'écran d'affichage, puis appuyer sur&) pour valider
votre choix et passer aux réglages de lampe a aube*. Appuyer sur () ou (=) pour choisir d'activer ou de désactiver [option lampe a aube®. :
«0»=lampe a aube* désactivée, « 1» = lampe a aube* activée, puis appuyer sur &) pour valider.

*Lampe a aube :

Une lumiére blanche chaude s'allume progressivement 30 minutes avant 'heure du réveil. A heure du réveil, la lumigre sera au maximum de
son intensité lumineuse suivie du son de lalarme, et de la diffusion (si de 'eau est présente dans le réservoir).

Stopper Ialarme sonore

Lorsque l'alarme retentit, appuyer sur n'importe quel bouton du corps de I'appareil ou appuyer sur@) sur la télécommande pour arréter
l'alarme. La diffusion et la lampe restent activées, si ces fonctions étaient en marche. Si falarme nest pas éteinte manuellement, elle s éteindra
automatiquement aprés 10 minutes d'inactivité. La diffusion et la lampe restent allumées pendant 20 minutes supplémentaires (si elles étaient
actives) et 'appareil s'éteindra complétement et automatiguement a Iissue de ces 20 minutes d'inactivités.




TELECOMMANDE UNIQUEMENT

Q Appuyer une fois pour activer l'alarme
Bouton d'alarme

Appuyer une 26 fois pour désactiver I'alarme

@ La lumigre blanche chaude s'éteint graduellement. Les fonctions diffusion et musique s'éteignent completement a la fin du minuteur si elles
étaient actives.

Bouton Snooze/Sleep En mode normal;

(fonction répétition Appuyer sur ce bouton pour activer la fonction Sleep.

du réveil / fonction Appuyer une fois pour un compte  rebours de 30 minutes. L'écran d'affichage indique 30.

sommeil) Appuyer () pour un compte a rehours de 60 minutes. 'écran d'affichage indique 60.

Snooze (répétition du réveil)

Lorsque l'alarme retentit, appuyer sur ce bouton pour mettre en pause I'alarme sonore pendant 10 minutes. Le son de [alarme Sarréte ; la
lumigre et la diffusion continuent si elles étaient activées. Une fois les 10 minutes écoulées, Ialarme reprend. Vous pouvez répéter lopération
plusieurs fois. Sortez a tous moment du mode snooze en arrétant I'alarme.

Sleep (aide a lendormissement)

Appuyer () pour un compte a rebours de 90 minutes. L'écran d'affichage indique 90.

Appuyer sur (i) pour confirmer le réglage.

Le minuteur s'affiche sur la station et le décompte du temps débute.

Pour consulter heure a tout moment, appuyer sur (i) sur la télécommande. Lheure s'affiche sur 'écran pendant 5 secondes avant de
retourner au compte a rebours. Pour annuler le mode Sleep, appuyer sur &)

Appuyer une fois pour accéder aux musiques pré-enregistrées. Par défaut, la premiére piste est joude.
Utiliser () ou () sur la télécommande pour sélectionner entre 6 sons pré-enregistrés. L'écran d'affichage indique 1, 2, 3,4, 5 ou 6.
Bouton de musique Utiliser () ou () sur la télécommande pour régler le volume de la musique (1a 15).

(sons pré-enregistrés) | Utiliser (&) pour metire en pause/jouer la musique. Pour éteindre la musique, appuyer sur le bouton musiue.

Note : chaque piste dure 10 minutes.

Remarque :
Quand le réservoir d’eau du diffuseur est vide, la diffusion s’arréte automatiquement.
La lumiere doit étre éteinte manuellement.

ENTRETIEN

Les résidus d’huile essentielle ou de parfum d’ambiance peuvent s’accumuler dans le réservoir du
diffuseur. Il est recommandé de nettoyer le diffuseur tous les 2 jours pour un appareil utilisé en
continu ou avant de changer la senteur a diffuser.

Consignes d’entretien importantes :
Lavage a la main uniguement. Ne jamais mettre au lave-vaisselle.
Ne pas immerger le diffuseur dans I'eau.

Etapes de nettoyage :

1.

2.

3.

Eteindre et débrancher I'appareil.

Retirer le couvercle et vider I'eau du réservoir. Vider I'eau dans la direction opposée a la sortie
d’air, ne pas vider I'eau dans la sortie d’air, ceci endommagerait le diffuseur.

Utiliser un chiffon propre, humide et doux pour nettoyer 'appareil pour enlever toutes les traces
d’accumulation d’huile essentielle ou de parfum d’ambiance dans le réservoir d’eau. Ne pas utiliser
de produits corrosifs ou abrasifs. Si la plaque ultrasonique est encrassée, frotter délicatement le
disque en céramique avec un coton-tige en veillant a ne pas le rayer. Si nécessaire, afin de retirer
de larges quantités de résidus d’huile, mélanger quelques gouttes d’isopropyl ou vinaigre blanc
diluées dansde I'eau. Verser le mélange dans le réservoir, et essuyer les surfaces intérieures avec le
chiffon propre. Puis vider la solution, en évitant la sortie d’air. Rincer a I'’eau claire et laisser sécher.

Maintenant votre diffuseur est propre et prét a étre utilisé.



DEPANNAGE

Statut (ause(s)

Solution(s)

Echec de démarrage / Arrgt | FaU nsuffisante

Remplir le réservoir d’eau jusqu’a 'indicateur de niveau d’'eau maximal.

antidpé Mauvaise connexion du fil d’alimentation Débrancher I'adaptateur secteur et le rebrancher avec précaution.
Le volume d’eau est supérieur au niveau . - o ) )
! . Vider avec précaution le trop plein d’eau jusqu’a la ligne de niveau maximum
maximum
Pas ou peu de brumisation | presence d'impuretés sur la plague de Nettoyer la plague de brumisation comme indiqué dans la section entretien du

mais [a lumiere fonctionne | brymisation (poussiare, résidus ¢'huile...

manuel.

L'entrée d’air situé sous le diffuseur est
bloquée

Sassurer que rien ne bloque I'entrée d’air et que 'appareil est placé sur une
surface plane et dure. Si le probleme persiste, contacter Nature & Découvertes.

) ) Couvercles interne et externe mal positionnés.
Formation de condensation /

Repositionner correctement le couvercle interne et externe en veillant a leur
alignement.

gouttelettes idité élevé i ; . ) )
Humidité cevee da’ns la, piece/ tempéralure Régler humidité / la température ambiante de la piece.
trop basse ou trop élevée.
La connexion Bluetooth de I'enceinte n'est Appuyer le bouton Bluetooth sur la télécommande ou le corps de 'appareil. Vous
pas activée. allez entendre un bruit de notification lorsque I'appareil est prét a étre couplé.
La connexion Bluetooth sur votre appareil n'est | Activer le signal Bluetooth sur votre appareil. S'assurer qu'il est en mode

L'enceinte ne joue pas ma pas activee. umelage.

musique ] - ] ] ]
Votre appareil n'est pas jumelé avec le hon Pour effectuer le jumelage, touchez le nom de Iaccessoire « OMNIA » quand il
accessoire. apparait a 'écran. Un son retentit, indiquant le succes de I'opération.
L'enceinte est couplée avec un autre appareil ) , I s . .

Lo Déconnecter 'autre appareil puis procéder a la connexion de votre appareil.

se trouvant a proximité.
La languette d'isolation est toujours Retirer la languette en plastique situé vers le compartiment pile du boitier en
présente (premiére utilisation uniquement) tirant délicatement dessus

la tglecommande , ) Sortir du mode alarme en appuyant sur n’importe quel bouton du corps de

ne répond pas L'alarme est allumée

Iappareil ou sur le symbole 2 de la télécommande.

La fonction répétition de I'alarme (snooze)
est en cours.

Sortir du mode Snooze en appuyant sur nimporte quel bouton du corps de
Iappareil ou sur le symhole 2 de la télécommande.

SPECIFICATIONS

Nom : station bien-étre OMNIA
Modeéle : NA-394

Dimensions : @112 X 175 mm
Matériaux : ABS, PP, Verre

Capacité : 150mL

Volume de brumisation : 20-25ml/h

Durée de vie du disque en céramique :
+/- 3000 heures

Surface couverte : jusqu'a 30m?

Source d’alimentation : DC12V 1A 12W
Fabriqué en Chine

Fabriquant : Green Delta Limited, Hong Kong
Importateur : Nature et Decouvertes

Usage en intérieur uniguement



COMMENT REPARER VOTRE DIFFUSEUR

Des piéces de rechange sont disponibles en cas de panne ou de casse :
H 15218350 : adaptateur secteur pour 15218150

B15218360 : télécommande pour 15218150

HE 15218370 : couvercle externe pour 15218150

||

Pour trouver ces piéces détachées, vous pouvez :

@ consulter le site Internet de Nature & Découvertes et saisir la référence de la piéce recherchée
V4 dans la barre de recherche.
Vous rendre en magasin afin que nos guides-conseils vous commandent la piéce détachée
qu’il vous faut.



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

WARNING

« This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision
or instruction conceming use of the appliancein a
safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

« This device is not a toy. Please keep the appliance out
of the reach of children.

+ Onlyto be used as an ambiance diffuser, do not
inhale.

- Useinan environment between 50°F and 85°F

(=10°Cand 30°C).

« Theapplianceis only to be used with the power unit
supply provided with the appliance.

« Foroptimal maintenance, use mineral water
(bottled or tap water).

« Donot exceed the maximum water level (150ml).
« Always pour the water before adding essential oils or
home fragrance.

« Do not use pure essential oils or home fragrances
without water.

« Theapplianceis only to be used with the recom-
mended vaporizing medium. The use of other

substances may give rise to a toxic or fire risk.

« Continuous use of the diffuser may, in the long term,

damage the product and shorten its lifespan.

« Unplug the appliance before any manipulation such

as deaning orfilling operations for example.

« Donot remove the lid or cover the diffuser when the

appliance is in use.

« Change frequently the water in the tank to avoid any

dirt building up that may damage the appliance.

+ Donotimmerse.
+ Incase of water infiltrations into the appliance,

unplug the diffuserimmediately and leave it to dry
for at least 3 days before reusingiit.

« Empty and dean the diffuser before storage. Clean

the diffuser before next use.
v (leanthe water tank every 3 days. Do not

\ 1] usechemical products (suchasacids,

22+ alkaline, etc.) orany corrosive detergents
to dean the appliance.

- Fordescaling: fill the tank with equal parts white

vinegar and water, operate the appliance for an hour,
then tum off and let it sit for an hour before

emptying the tank.

« Beaware that high humidity levels may encourage

the growth of biological organisms in the environ-
ment.




CAUTION: This device contains a button cell lithium
battery. A lithium button battery can cause serious
internal chemical burns if swallowed. Discard used
batteries. Keep new batteries out of reach of
children. If they are swallowed or found in any part
of the bodly, seek medical attention immediately.
Do not permit the area around the diffuser to
become damp or wet. If dampness occurs, tum off
the diffuser.

Never leave water in the tank when the appliance
isnotin use.

Warning: Micro-organisms that may be present in

the water or in the environment where the
appliance is used or stored, can grow in the water
tank and be blownin the air causing very serious
health risks when the water is not renewed and
the tankis not cleaned properly every 3 days.
Empty the tank and refill every third day. Before
refilling, clean it with fresh tap water or cleaning
agentsif required by the manufacturer. Remove
any scale, deposits, or film that has formed on the
sides of the tank or on interior surfaces, and wipe
all surfaces dry.

Do not attempt to disassemble your diffuser.

The producer is not responsible for damages caused by wrong use of device
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PREPARATION OF THE DIFFUSER

Prepare your diffuser for aromatherapy diffusion.

HEl insert the adaptor’s connector into the DC jack input under the base of the diffuser.
B Place the diffuser on a flat and stable surface and away from the edge.
H Remove the diffuser’s top cover & then remove internal cover.

B Pour mineral water (bottled or tap water) into the water tank up to the maximum level indicated
(150ml).

B Add 2-3 drops of essential oil or ambiance fragrance.

a Replace the internal cover and the top cover on the diffuser. Ensure mist outlet and outer cover
are aligned.

Plug in the power adapter into a power supply.

OPERATION

MACHINE BODY OR REMOTE CONTROL

t - i i
@ ONJOFF button F"dpress..tum the Uﬂl? on to start the diffusion.
2"press: turn the unit off completely.

This Timer can be set for the diffusion only.

= 1 press: Thr of continuous diffusion. “1” indication light is on. Auto shut off after 1 hr.
@ 2 press: 2 hr of continuous diffusion. “2” indication light is on. Auto shut off after 2 hrs.
Timer button 3 press: 4 hr of continuous diffusion.

4™ press: turn the timer off.

1% press: turn on warm white light mode
2 press: colour changing light mode
2Q< 3 press: fixed light mode

Light button 4" press: turn the light off

Note: the unit does not need to be turned on to switch on the light. You can press the light button anytime on the machine body or remote
control without pressing the ON/OFF button first.

YL
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3

Bluetooth button

1. Turn on Bluetooth reception on the speaker.

Press the Bluetooth button on the remote control or long press the button on the machine body. You will hear a notification sound when the
Bluetooth mode is activated. It is now ready to connect. Note: the unit does not need to be turned on to activate the Bluetooth mode.

2. Connect your device to the Bluetooth Speaker

On your Bluetooth enabled device (smartphone, tablet...), turn on the Bluetooth, search for available Bluetooth devices, and select "OMNIA"
from the list of devices. You will hear another notification sound when the devices are successfully paired. You can now play your own music
on the speaker. Once you have paired the unit with the device, the unit will remember the device and connect automatically when Bluetooth is
activated and in range. You do not need to re-pair any previously connected device.

3. Playasong

Use &) or () on the remote to select the song:

* Press () to go to next song.

* Press (<) torestart the song from the beginning.

* Press (<) twice to go to previous song.

Use () or (=) on the remote to set the volume of the music (1up to 15).

Use (31) to pause/restart a song.

4. Turn off Bluetooth reception on the speaker.

Press the Bluetooth button on the remote control or long press the button on the machine body to turn off the Bluetooth mode and disconnect
the device. You will hear another notification sound when the Bluetooth mode switches off.

TN Screen display
brightness level adjust-
ment button

1% press: reduce the brightness of the screen display.
2 press: turn off the screen display completely.
Press again to turn on the screen display on high brightness mode.

MACHINE BODY ONLY

©

Set
Setting button

Set Clock

Long press to enter the time setting mode.

Press () or (=) to select 12hr or 24hr format then press &) to start setting the hour.

Press () or (5 to set the hour, then press ).

Press (&) or (=) to set the minutes, then press &) to confirm the setting.

Note: In 12hr mode, the indication light above “AM” or “PM” will be on to specify. Keep pressing ) or (=) to navigate between AM and PM
time.

+
'}

Alarm button

Turn the Alarm ON/OFF

Short press () on the machine body to turn the alarm on.

Short press () again to turn it off.

Set Alarm

Long press () on the machine body to enter the alarm setting mode. The time display will start flashing.

Press () or (5 to set the hours, then press ).

Press () or (=) to set the minutes, then press &) to save and move to alarm sound selection.

Note: In12hr mode, the indication light above “AM” or “PM” will be on to specify. Keep pressing () or () to navigate between AM and PM time.
Press () or (=) to select among 6 alarm sounds, “1-6” will be shown on the screen display, then press©) to save and move to wake-up light
setting.

Press () or (5 to set the wake-up light on or off: “0” = wake-up light off, “1” = wake-up light* on, then press©) .

*Wake-up Light

When wake-up light is selected, the warm white light will gradually turn on from 30 min before the set alarm time.

At the set time, the light will be at the maximum intensity followed by the alarm sound, and the diffusion will turn on as well (provided that
there is enough water in the water tank).

Stop the alarm sound

When the alarm goes off, press any button on the front panel of the device or press @) on the remote control to stop the alarm.

Diffusion will remain on, wake-up light will also remain on f it was selected.

Ifalarm is not manually stopped, it will turn off automatically after 10 mins. Diffusion and light will remain on for another 20 mins and the unit
will turn off completely and automatically if there is still no activity after 20 mins.

13




REMOTE CONTROL ONLY

A

Alarm button

1% press: turn the alarm on.
2 press: turn the alarm off.

)

Snooze/Sleep button

Snooze

When in alarm mode:

Press to snooze the alarm for 10 mins when the alarm goes off. Alarm sound will stop, light and diffusion continue. Alarm sound will go off
again after 10 mins.

Sleep

Warm white light will gradually turn off. Diffusion and music will turn off completely at the end of the set time as well (if on).

When in regular mode:

Press this button to set-up the sleep function:

1 press: 30 min time setting. Screen display will show 30.

Press () for 60 min setting. Screen display will show 60.

Press () again for 90 min setting. Screen display will show 90.

Press (oil) to confirm the setting.

Time count down will be shown on the screen display.

To check the time during the Sleep mode, press @i on the remote. The time will be shown on the screen display for 5 sec then will go back to
count down time. Press (&) to cancel the sleep function.

During the Sleep mode, diffusion, light, music and Bluetooth functions remain available.

@

Music button
(pre-recorded sounds)

st press: turn the pre-recorded music on:

Use (<) or () on the remote to select between 6 pre-recorded music sounds. Screen display will show 1,2,3,4, 5, 6.
Use (@) or () on the remote to set the volume of the music (1up to 15).

Use (1) to pause/restart the music. 2' press: turn the pre-recorded music off.

Note:

The Diffuser will stop misting when water level becomes too low.
If the light is still on, it will require turning off manually.

CLEANING AND MAINTENANCE

Fragrances oil and essential oil residue can build up in the water tank of the diffuser. It is recom-
mended to clean your diffuser every 2 days for a unit that is continuously in use or before changing
oils/fragrances:

Important care instructions:
Hand wash only. Never place in dishwasher.
Never immerse the diffuser in water.

Steps for cleaning:
1. Turn off the Diffuser and unplug from the power source.
2. Remove the top and inner covers.

3. Empty any water from the unit by pouring the water out from the back of the unit. Avoid water

flowing across the air outlet.

4. Use a clean, damp, soft cloth to clean the unit to remove all traces of fragrance build up from the
water tank. Do not use corrosive or abrasive cleaners or chemicals. If the mist plate is clogged,
gently and carefully rub the ceramic disc with a cotton bud and make sure to not scratch it. If
required to remove heavy oil residue, mix a few drops of isopropyl or white vinegar mixed with
water. Pour mix into the water tank and wipe inner surface with your clean cloth. Once finished

this step, empty the mix out, avoiding the air outlet. Rince with clear water and let dry.
Now your diffuser is clean and ready for use.
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TROUBLESHOOTING

Status Cause(s)

Solution(s)

Start-up Failure/ Early Insufficient water

Fill water to the max. water level indicator.

Shutdown Improper power wire connection

Unplug the power adapter plug and reset carefully.

The water exceeds the max level line

Empty the excess of water carefully to the max level line

Failure or abnormality of

misting but the light is The mist plate is clogged (dust, oil residues...)

Refer to maintenance part for cleaning the mist plate

working Make sure nothing blocking the air inlet located at the bottom of the diffuser. The
The air inlet is blocked device must be placed on a flat and hard surface. If the problem remains, please
contact the customer service.
Inner and outer cover are off-centered Adjust the top inner and outer cover and make sure they are properly aligned
Water Leakage
High humidity / temperature too low or too high | Adjust the room temperature or humidity.
The Bluetooth mode on the speaker is not Long press on the Bluetooth button on the remote control or the machine body.
activated You will hear a notification sound when the machine is ready to connect.
The Bluetooth mode on your device is not activated | Turn on the Bluetooth mode on your device. Make sure it is in pairing mode.
The speaker does not play
my music You did not select the right Bluetooth device | Select the device “OMNIA” on your smartphone or tablet. You will hear a notifica-

to connect to

tion sound when it is successfully paired.

The speaker is currently paired with another
device located nearby

Disconnect the other Bluetooth-enabled device from the speaker.

The insulation sheet is still on (first use only)

Gently pull out the plastic strip located at the bottom of the remote to slide off the
battery insulation sheet

The remote is not responding | Alarmis on

Exit the alarm mode by pressing any button on the base or the alarm button &
on the remote

Snooze is on

Exit the snooze mode by pressing any button on the base or the alarm button &
on the remote

SPECIFICATIONS

Name: OMNIA diffuser

Model: NA-394

Size: @112 X 175 mm

Materials: ABS, PP, Glass

Water capacity: 150mL

Mist volume: 20-25ml/h

Ceramic disc lifespan: +/- 3000 hours

Coverage area: Up to 30m?

Power source: DC12V 1A 12W

Made in China

Manufacturer: Green Delta Limited, Hong Kong
Importer: Nature et Découvertes

Indoor use only
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HOW TO REPAIR YOUR DIFFUSER

Spare parts are available in case of failure or breakage:
H 15218350 : AC adapter for 15218150

B 15218360 : remote control for 15218150

E15218370 : outer cover for 15218150

||

To find these spare parts you can:

@ Visit the Nature & Découvertes website and enter the reference of the part sought
V4 into the search bar.
Visit a store so that our advisors can order the spare part you need.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

Este aparato pueden utilizarlo nifios a partir de 8
anos de edad, asf coma personas con discapacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales, 0 que carezcan de la
experiencia y las conocimientos necesarios, siemprey
cuando estén supervisados 0 hayan sido instruidos
sobre el uso sequro del aparato y comprendan los
peligros que implica. Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no
deben realizarlas las nifos sin supervision.

Este aparato no es un juguete. Mantenga el aparato
fuera del alcance de las nifios.

Solo debe usarse coma difusor ambiental; noinhalar.
Usar a una temperatura ambiente entre 10 °Cy 30 °C.
El aparato solo debe usarse conla fuente de
alimentacién suministrada con el producto.

Para un mantenimiento Optima, use agua mineral
(embotellada o del grifo).

No exceda el nivel de agua maxima (150 ml).

Ponga siempre agua antes de afiadir aceites
esenciales o fragancia para el hogar.

No use aceites esenciales puros ni fragancias para el
hogar sinagua.

El aparato solo debe usarse con la sustancia de
vaporizacion recomendada. El uso de otras sustancias
puede provocar riesqos de incendio o toxicidad.

El uso continuado del difusor podria dafar el
productoalargo plaza y reducir su vida til.

Desenchufe el aparato antes de manipularlo, por
ejemplo, para limpiarlo o llenarlo. Vacie el depdsito
cuando no se utilice el aparato.

No quite la tapa nila cubierta del difusor cuando el
aparato esté en funcionamiento.

(ambie frecuentemente el agua del depdsito para
evitar que se acumule suciedad que podrfa danar el
aparato.

(uando no esté utilizando el difusor, asegurese de que
esté vacifo y de secar bien el depdsito de agua con un
pafio.

Limpie el depdsito de agua cada semana. No use
productos quimicos (coma dcidos, alcalinos, etc.) ni
detergentes corrosivos para limpiar el aparato.

No lo sumerja.

En caso de que penetre agua en el aparato, desenchufe
el difusorinmediatamente y deje que se seque al
menos 3 dias antes de volver a utilizarlo.

No intente desmontar el difusor.

PRECAUCION: Este producto contiene una pila de
botdn de litio. Una pila de botdn de litio puede
provocar quemaduras internas graves en caso de
ingestion. Elimine inmediatamente las pilas usadas.
Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance
de las nifios. En caso de que alguien pueda haberse
tragado una pila o introducido en alguna parte del
cuerpo, consulte a un médico inmediatamente.




i Limpie el depdsito de agua cada 3 dias.
No utilice productos quimicos (como
720 4cidos, alcalinos, etc.) ni detergentes

corrosivos para limpiar el aparato.
Para la descalcificacion: llene el depdsito con
vinagre blanco y agua en cantidades iguales,
opere el aparato durante una horay luego apague
y deje reposar durante una hora antes de vaciar el
depdsito.
Tenga en cuenta que los altos niveles de humedad
pueden fomentar el crecimiento de organismos
bioldgicos en el medio ambiente.
No deje que el drea alrededor del difusor se vuelva
himeda 0 mojada. Si se produce humedad,
apaque el difusor.
Nunca deje agua en el depdsito cuando el aparato

no esté en uso.

Vaciey limpie el difusor antes de guardarlo. Limpie el
difusor antes de volver a usarlo.

Advertencia: Los microorganismos que pueden estar
presentes en el agua o en el entorno en el que se
utiliza 0 almacena el aparato pueden desarrollarse en
el depdsito de agua y propagarse en el aire, con
riesgos muy graves para la salud cuando el agua no
serenuevay el depdsito no se limpia correctamente
cada 3 dias.

Vacie el depdsito y rellénelo cada tercer dia. Antes de
rellenarlo, limpielo con agua potable 0 agentes de
limpieza si el fabricante lo requiere. Retire cualquier
escala, depdsitos o pelicula que se haya formado en
los lados del tanque o en las superficies interiores, y
seque todas las superficies.

De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door verkeerd gebruik.



PARTES DEL PRODUCTO

Salida de niebla

(ubierta exterior

(ubierta interior

Linea del nivel
de agua

Salida de agua

Depdsito de agua Salida de aire

Disco _
de cerdmica no extraible

del depdsito N
de agua Depdsito de agua
AdaptadordeCA =
Entrada %
adaptador/CC (onectordeCC
o0 oo Qo0 (e}
. . o o o OOO o o o
| |l —— Cubierta exterior %00° %0° %0°% %0°
il 8 88 808 &8 8
0o oo [eXe) oo
/ 000000
A ] 2% 0P
o — Pantalla || .
Unidad principal / - Indicador
— Indicador luminoso
[uminoso de AM dePM
Botn de encendido | . Indicador Indicador | | Indicador Indicador
Botdn de luz luminosodel  yminoso del | | luminosodel  luminoso
Base temporizador  temporizador | | temporizador e alarma
Botén del temporizador | Thora 2 horas 4 horas activada
Delante
/ﬁ
(® Botdn de difusion: encender/apagar
- Luminosité de 'écran Temporizador de difusién: Th/ 2h/4h /apagado
(mode normal) .. Luz: blanco clido/ cambio de color/ color
Boton - Bouté)n de |selecnon ) t fijo/apagado
Bluetooth (mode réglages, appui court) Misica: encender/apagar
\® ®0 —T (6 sonidos musicales a escoger)
N Subir volumen: 15 niveles
Botén de indicacﬁ Bluetooth: encender/apagar
) - Botn para activar/desactivar la ) )
?[?ullasahrotgie]vze/rzrfe?ne) alarma (pulsar brevemente) <« Pistaanterior
_patd f A - Botdn de ajuste de la alarma N—— )
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E)?J‘fs)a(rng?g\?e(rjnee?njt%s)te’ ¢ Brillo de la pantalla: alto / bajo / apagado
— Bajar volumen: 15 niveles
£\ Alarma: encender/apagar
&) Repetir alarma o Dormir




PREPARACION DEL DIFUSOR

Prepare el difusor para la difusion de aromaterapia.

aEdg

B inserte el conector del adaptador en la conexion de CC situada en la parte inferior de la base del difusor.
2] Coloque el difusor sobre una superficie plana y estable, alejado del borde.
H Quite la cubierta superior del difusor y después quite la cubierta interior.

A vierta agua mineral (embotellada o del grifo) en el depdsito de agua hasta la indicacién del
nivel maximo (150 ml).

B Arada 2-3 gotas de la fragancia o aceite esencial seleccionado.

B vuelva a poner la cubierta interna y la cubierta superior en el difusor. Compruebe que la salida
de niebla y la cubierta exterior estén alineadas.

Enchufe el adaptador a una toma de corriente.

FUNCCIONAMIENTO

UNIDAD PRINCIPAL O MANDO A DISTANCIA

Botdn de Pulsar 1 vez: encender el aparato para iniciar la difusin.
ENCENDIDO/APAGADO Pulsar 2 veces: apagar el aparato completamente.

El temporizador solo se puede programar para la difusion.
= Pulsar Tvez: Th de difusién continua. Se enciende el indicador luminoso «1». Apagado automético al cabo de 1hora.
@ Pulsar 2 veces: 2 h de difusion continua. Se enciende el indicador luminoso «2». Apagado automético al cabo de 2 horas.
Pulsar 3 veces: 4 h de difusién continua. Se enciende el indicador luminoso «4». Apagado automatico al cabo de 4 horas.
Pulsar 4 veces: desactivar el temporizador.

Botdn del temporizador

Pulsar 1vez: encender el modo de luz de color blanco célido

Pulsar 2 veces: modo de luz que cambia de color

Q% Pulsar 3 veces: modo de luz fija

Botdn de luz Pulsar 4 veces: apagar la luz.

Nota: no es necesario poner en marcha el aparato para encender la luz. Puede pulsar en cualquier momento el botdn de la luz en la unidad
principal 0 en el mando a distancia sin necesidad de pulsar primero el botn de encendido/apagado.

VLN
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3

Botdn Bluetooth

1. Activar la funcién Bluetooth del altavoz.

Pulse el botdn Bluetooth en el mando a distancia 0 mantenga pulsado el botdn en la unidad principal. Escuchard un sonido de aviso cuando el
modo Bluetooth esté activado. Ahora esta listo para conectar. Nota: no es necesario poner en marcha el aparato para activar el modo Bluetooth.
2. Conectar un dispositivo al altavoz Bluetooth

En un dispositivo con funcion Bluetooth (smartphone, tableta...), active la funcién Bluetooth, busque los dispositivos Bluetooth disponibles, y
seleccione «OMNIA» en la lista de dispositivos. Escuchara otro sonido de aviso cuando los dispositivos estén emparejados correctamente. Ahora
puede reproducir su propia musica a través del altavoz. Cuando haya emparejado el aparato con el dispositivo, el aparato recordard el dispositivo

y se conectard automaticamente cuando el Bluetooth esté activado y dentro del rango de alcance. No es necesario volver a emparejar un
dispositivo que ya estaba conectado previamente.

3. Reproducir una cancion

Pulse los botones (<) 0 () del mando para seleccionar la cancion:

* Pulse () para pasar a la cancion siguiente.

* Pulse (<) para reiniciar la cancién desde el principio.

* Pulse (<) dos veces para ir a la cancién anterior.

Pulse los botones () 0 (=) del mando a distancia para ajustar el volumen de la misica (de 1a15).

Pulse el botdn (b1) para poner en pausa o reiniciar una cancion.

4. Desactivar la funcién Bluetooth del altavoz.

Pulse el botdn Bluetooth en el mando a distancia 0 mantenga pulsado el botdn en la unidad principal para desactivar el modo Bluetooth y
desconectar el dispositivo. Escuchara otro sonido de aviso cuando el modo Bluetooth se desactive.

3
% Botdn de ajuste

del nivel de brillo de fa
pantalla

Pulsar 1vez: reducir el brillo de la pantalla.
Pulsar 2 veces: apagar la pantalla completamente.
Pulse de nuevo para encender la pantalla con el nivel de brillo alto.

SOLO UNIDAD PRINCIPAL

©

Set
Botdn de ajuste

Ajustar el reloj

Mantenga pulsado el botdn para entrar en el modo de ajuste de la hora.

Pulse los botones () o (=) para seleccionar el formato de 12 horas 0 24 horas v, a continuacion, pulse &) para confirmar y empezar a ajustar las horas.
Pulse los botones () 0 () para ajustar las horas, y confirme pulsando ).

Pulse los botones () 0 (=) para ajustar los minutos, y después pulse &) para confirmar el ajuste.

Nota: en el modo de 12 horas, se encenderd el indicador luminoso encima de «AM» 0 «PM» para especificar.

Siga pulsando los botones () 0 (=) para cambiar entre la hora AMy PM.

+
4

Botdn de la alarma

Activar o desactivar la alarma

Pulse brevemente () sen la unidad principal para activar la alarma. Pulse de nuevor (+) brevemente para desactivarla.

Ajustar la alarma

Mantenga pulsado el botdn (+) en la unidad principal para acceder al modo de ajuste de la alarma. La indicacion de la hora empezard a parpadear.
Pulse los botones (%) o (5) para ajustar las horas, y confirme pulsando ©)..

Pulse los botones (%) 0 (=) para ajustar los minutos v, a continuacion, pulse el botdn &) para guardar y pasar a la seleccion del sonido de alarma.
Nota: en el modo de 12 horas, se encenderd el indicador luminoso encima de «AM» 0 «PM para especificar. Siga pulsando los botones(+) o
(S para cambiar entre la hora AM y PM. Siga pulsando los botones () o (=) para seleccionar entre los 6 sonidos de alarma. En la pantalla se
mostrard «I-6». A continuacion, pulse el botdn &) para guardar v pasar al ajuste de la luz del despertador.

Pulse los botones () o (=) para activar o desactivar la luz del despertador: «0» = luz del despertador apagada, «1» = luz del despertador
encendida®. A continuacion, pulse el boton ) para confirmar.

*Luz del despertador

Si estd seleccionada la luz del despertador, se encenderd gradualmente la luz blanca cdlida 30 min antes de la hora de alarma programada.
Ala hora programada, la luz estard encendida con la intensidad maxima y le sequird el sonido de la alarma. La difusion también se pondrd en
marcha (siempre y cuando haya suficiente agua en el depésito).

Parar el sonido de la alarma

Cuando la alarma suene, pulse cualquier boton en el panel frontal del aparato, o pulse el botén (&) en el mando a distancia para parar la
alarma. La difusion permanecerd encendida, al igual que la luz del despertador i estd activada. Si no se para la alarma manualmente, se
apagard de forma automatica al cabo de 10 minutos. La difusion y la luz permanecerdn encendidas durante 20 minutos mds, y el aparato se
apagard completamente de forma automatica si no se realiza ninguna accién al cabo de 20 minutos.
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SOLO EL MANDO A DISTANCIA

Q Pulsar 1 vez: activar la alarma.
Boton de la alarma Pulsar 2 veces: desactivar la alarma.
Repetir alarma

En el modo de alarma: Pulse para repetir la alarma al cabo de 10 minutos cuando se haya apagado.
El'sonido de la alarma se parard, la luz y la difusion se mantendran. La alarma sonara de nuevo al cabo de 10 minutos.
Dormir
La luz de color blanco célido se apagara paulatinamente. La difusidn y la mdsica se apagaran completamente cuando haya transcurrido el
tiempo programacdo (si estd activado).
@ En el modo regular:
Pulse este botén para configurar la funcion Dormir:
Boton repetiralarma/ | Pulsar 1 vez; Ajuste de 30 minutos. Enla pantalla se indicara 30.
dormir Pulse () para ajustar 60 minutos. En la pantalla se indicard 60.
Pulse (3 de nuevo para ajustar 90 minutos. En la pantalla se indicara 90.
Pulse (1) para confirmar el ajuste.
La cuenta atrds del tiempo se mostrard en la pantalla.
Para comprobar el tiempo durante el modo de suefio, pulse el boton (i) en el mando a distancia. El tiempo se indicard en la pantalla durante
5segundos y después se mostrard otra vez la cuenta atrds. Pulse el boton &) para cancelar la funcion Dormir. Durante el modo Dormir, las
funciones de difusin, luz, musica y Bluetooth seguiran estando disponibles.

Pulsar 1 vez: encender la msica pregrabada:
@ Pulse los botones (<) 0 () en el mando a distancia para seleccionar entre 6 sonidos musicales pregrabados. En la pantalla se indicard 1,2, 3, 4,5, 6.
- Pulse os hotones () 0 (5) del mando a distancia para ajustar el volumen de la musica (de T 15).
Botdn Misica Pulse el botdn (1) para poner en pausa o reiniciar la misica.

(onidos pregrabados) | pysar 2 veces: apagar la misica pregrabad.

Nota:

El difusor dejara de emitir niebla cuando el nivel de agua sea demasiado bajo. Si la luz sigue en-
cendida, debera apagarla manualmente.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Pueden acumularse restos de aceites esenciales o de fragancia en el depdsito de agua del difusor si no lo
limpia regularmente. Se recomienda limpiar el difusor cada 2 dias si el aparato se utiliza continuamente, o
antes de cambiar de aceites o fragancias.

Instrucciones importantes para el cuidado del producto:
Lavar solo a mano. No lo meta nunca en el lavavajillas.
No sumerja nunca el difusor en agua.

Pasos para la limpieza:

1. Apague el difusor y desenchufelo de la toma de corriente.

2. Quite las cubiertas superior e interna.

3. Vacie toda el agua del aparato vertiendo el agua por la parte trasera del aparato. Evite que el
agua salga por la salida de aire.

4. Use un pano limpio, suave y humedecido para limpiar el aparato y eliminar todos los restos
de fragancia que se hayan acumulado en el depdsito de agua. No use sustancias quimicas ni
productos de limpieza corrosivos o abrasivos. Si es necesario eliminar una gran cantidad de
residuos de aceite, mezcle algunas gotas de alcohol isopropilico o alcohol comun (de venta en
farmacias) con agua. Vierta la mezcla en el depdsito de agua y limpie la superficie interior con
el pano limpio. Cuando haya finalizado este paso, vacie la mezcla evitando el contacto con la
salida de aire.

Ahora el difusor estd limpio y listo para usar.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Estado (ausa(s) Solucidn/Soluciones
No se endiende / se apaga (antidad de agua insuficiente. Llene de agua hasta la indicacion de nivel max.
demasiado pronto

Conexion incorrecta del cable de alimentacién

Desconecte el enchufe del adaptador y vuelva a enchufarlo con cuidado.

El nivel de agua supera la indicacidn de nivel max.

Vacie el exceso de agua con cuidado hasta la linea de nivel maximo.

Hay suciedad en la placa de niebla ultrasonica

La niebla falla pero ‘ )
(polvo, residuos de aceite...).

a luz funciona

Consulte las instrucciones de limpieza para limpiar la placa de niebla ultrasénica.

normalmente Puede que la entrada de aire esté obstruida. Compruebe que no haya nada
Puede que la entrada de aire esté obstruida. blogueando la entrada y que el aparato esté colocado sobre una superficie plana
y dura.
La cubierta superior estd descentrada Vuelva a colocar o ajuste la cubierta superior para intentar resolver el problema.
Fuga de agua - .
Humedad alta / temperatura demasiado haja . .
) Ajuste la temperatura o la humedad ambiental.
0 demasiado alta
£l modo Bluetooth no estd activado en el Pulse el boton Bluetooth en el mando a distancia o en la unidad principal.
altavoz Escuchard un sonido de aviso cuando el aparato esté listo para conectarse.
El modo Bluetooth no estd activado en el Active el modo Bluetooth en el dispositivo. Asegurese de que estd en el modo de
L dispositivo emparejamiento.
No se reproduce musica en
el altavoz No ha seleccionado el dispositivo Bluetooth Seleccione el aparato «OMNIA» en el smartphone o la tableta. Escuchard un sonido

correcto para la conexion

de aviso cuando estén emparejados correctamente.

El altavoz estd emparejado ahora con otro
dispositivo

Desconecte el otro dispositivo Bluetooth del altavoz.

La [dmina aislante todavia estd colocada (solo
cuando se usa por primera vez)

Tire de la lamina de plastico situada en la parte inferior del mando a distancia
para quitar el aislamiento de la pila

El mando a distancia no
responde

La alarma estd encendida

Salga del modo de alarma pulsando cualquier botén en la base o el boton de
alarma en el mando a distancia.

La funcién Repetir alarma estd encendida

Salga del modo Repetir alarma pulsando cualquier boton en la base o el boton de
alarma en el mando a distancia.

ESPECIFICACIONES

Nombre: OMNIA

Modelo: NA-394

Dimensiones: @112 X 175 mm

Materiales: ABS, PP, vidrio

Capacidad de agua: 150 ml

Volumen de niebla: 20-25 ml/h

Vida util del disco de cerdmica: +/- 3000 horas

Area de cobertura: Hasta 30 m?

Fuente de alimentacion: 12V CCT1A 12 W
Fabricado en China

Fabricante: Green Delta Limited, Hong Kong
Importador: Nature et Découvertes

Solo para uso en interiores
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COMO REPARAR EL DIFUSOR

Hay piezas de repuesto disponibles en caso de fallo o rotura:
15218350 : adaptador de CA para 15218150

B 15218360 : mando a distancia para 15218150

H 15218370 : cubierta exterior para 15218150

Para encontrar estas piezas de repuesto puede:

@ Visite pagina web de Nature & Découvertes e introduzca la referencia de la pieza buscada en la
V4 barra de busqueda.
Visita una tienda para que nuestros asesores puedan encargar el recambio que necesita.
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BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

Wees voorzichtig bij het verplaatsen van de verstuiver, het glazen deksel is breekbaar en zit niet
vast aan de houten basis. Daarom is het aanbevolen om de basis met één hand vast te houden en

het deksel in de andere hand te houden.

WAARSCHUWING

« Ditapparaat kan warden gebruikt door kinderen vanaf
8jaar en personen met verminderde fysieke,
sensorische of mentale vaardigheden of een gebrek
aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of
instructies hebben ontvangen met betrekking tot het
veilig gebruik van het apparaat en de gevaren
hieromtrent hebben begrepen. Kinderen mogen niet
met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud door
de gebruiker mag niet door kinderen zonder toezicht
warden uitgevoerd.

- Ditapparaatis geen speelgoed. Houd het apparaat
buiten het bereik van kinderen.

« Hetapparaat maga lleen als een geurverspreider
warden gebruikt, hetis niet geschikt als inhaleertoestel.

«  Gebruik het apparaatin een omgeving tussen 10 °Cen
30°C

«  Gebruik het apparaat alleen met de inbegrepen
voedingseenheid.

» Vloor de beste prestaties, gebruik mineraal water
(flessenof leidingwater).

« Overschrijd het maximum waterpeil (150 ml) niet.

Giet altijd eerst waterin het apparaat voordat
etherische olie of huisgeur wordt toegevoegd.

«  Gebruik geen zuivere etherische olie of huisgeur zonder
water.

« Hetapparaat mag alleen warden gebruikt met het
aanbevolen verdampingsmedium. Het gebruik van
andere stoffen kan toxisch gevaar of brandrisico met

zichmeebrengen.

« Continu gebruik van de diffusor kan, op lange termijn,

schade aan het product veroorzaken en tot een kortere
levensduur leiden.

» Trek de stekker uit het stopcontact voordat u een

werkzaamheid uitvoert, zoals het reinigen of vullen
van het apparaat. Leeg het reservoir wanneer het
apparaat niet wordt gebruikt.

« Verwijder het deksel niet of dek de geurverspreider niet

afwanneerin gebruik.

» Ververshet water in het reservoir regelmatig om

ophoping van vuil die het apparaat kan beschadigen te
vermijden.

« Wanneer uw geurverspreider niet wordt gebruikt,

maak het waterreservoir leeg en veeg het vervolgens
droog.

» Reinig het waterreservoir elke week. Gebruik geen

chemische producten (zoals zuren, alkalische
producten etc) of corrosieve reinigingsmiddelen om
het apparaat te reinigen.

« Dompel het apparaat niet onder.
« Wanneer erwaterin het apparaat binnendringt, haal

de stekker onmiddellijk uit het stopcontact en laat het
apparaat minstens 3 dagen drogen voordat het
opnieuw wordt gebruikt.

« Haal uw geurverspreider niet uit elkaar.

25

OPGELET: Dit product bevat een lithium knoopcelbat-
terij. Eenlithium knoopcelbatterij kan emstige inteme



chemische brandwonden veroorzaken wanneer
ingeslikt. Gooi gebruikte batterijen onmiddellijk weg.
Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het
bereik van kinderen. Als u denkt dat er een batterij
werd ingeslikt of in een lichaamsdeelis gestopt,
raadpleeg onmiddellijk een arts.

v Reinig hetwaterreservoir elke 3 dagen.

Gebruik geen chemische producten (zoals

"~V s zuren, alkalién, enz) of bijtende
schoonmaakmiddelen om het apparaat schoon te
maken.
« Voorontkalken: vul het reservoir met gelijke delen
witte azijn en water, laat het apparaat een uur
werken, zet het dan uit en laat het een uur staan
voordat u het reservoir leegt.
« Houd errekening mee dat een hoge luchtvochtigheid
de groei van biologische organismen in de omgeving
kanbevorderen.
Zorg ervoor dat het gebied rond de diffuser niet
vochtig of nat wordt. Schakel de diffusor uitals er

vocht optreedt.
Laat nooit water in de tank staan als het apparaat
nietin gebruiks.

. Leegenreinig de diffuser voor opslag. Reinig de

diffuser voor het volgende gebruik.

Waarschuwing: Micro-organismen die aanwezig
kunnen zijnin het water ofin de omgeving waar het
apparaat wordt gebruikt of opgeslagen, kunnenin
de watertank groeien en in de lucht worden
geblazen, wat zeer emstige gezondheidsrisico's
veroorzaakt wanneer het water niet wordt ververst
en de tank wordt niet om de 3 dagen goed
schoongemaakt.

Leeg de tank en vul elke derde dag opnieuw. Reinig
het voor het bijvullen met vers leidingwater of
reinigingsmiddelen indien vereist door de fabrikant.
Verwijder alle kalkaanslag, afzettingen of film die
zich heeft gevormd aan de zijkanten van de tank of
op de binnenopperviakken en veeg alle opperviak-
kendroog.

De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door niet-beoogd gebruik.
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OVERZICHT

Neveluitlaat
Wateruitlaat Max waterpeillijn
Buitenste kap Waterreservoir Luchtuitiaat
- Niet verwijderbare
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van
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Hl Steek de stekker van de adapter in de DC-ingangsaansluiting aan de onderkant van de basis
van de geurverspreider.

B plaats de geurverspreider op een vilak en stabiel oppervlak, uit de buurt van de rand.
3] Verwijder de bovenste kap en vervolgens de binnenste kap van de geurverspreider.

B Giet mineraal water (flessen- of leidingwater) in het waterreservoir tot aan het aangegeven
maximum waterpeil (150 mb).

a Voeg 2-3 druppels van uw gekozen geurolie of etherische olie toe.

a Breng de binnenste kap en de bovenste kap opnieuw op de geurverspreider aan. Zorg dat de
neveluitlaat en de bovenste kap zich op één lijn bevinden.

Steek de stekker van de netadapter in een stopcontact.

ROMP OF AFSTANDSBEDIENING

@ AN/UIT-Knop

Tkeer drukken: het apparaat inschakelen om het verspreiden van geur te starten.
2 keer drukken: het apparaat volledig uitschakelen.

C)

Deze timer kan alleen voor de geurverspreiding worden ingesteld.
le keer drukken: Tu continue geurverspreiding. T controlelampje brandt. Automatische uitschakeling na 1u.
2e keer drukken: 2 u continue geurverspreiding. 2" controlelampje brandt. Automatische uitschakeling na 2 u.

Timerknop 3e keer drukken: 4 u continue geurverspreiding. '4' controlelampje brandt. Automatische uitschakeling na 4 u.
de keer drukken: de timer is uitgeschakeld.
le keer drukken: de warm wit lichtmodus inschakelen
s 2e keer drukken: kleuren veranderende lichtmodus
-:m:- 3 keer drukken: vaste lichtmodus
Lichtknop de keer drukken: de verlichting itzetten

Opmerking: het apparaat moet niet worden ingeschakeld om de verlichting aan te zetten. U kunt op elk moment op de lichtknop op de romp
of de afstandsbediening drukken zonder eerst op de AAN/UIT-knop te drukken.
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Bluetoothknop

1.5chakel de Bluetoothfunctie op de luidspreker in.

Druk op de Bluetoothknop op de afstandsbediening of druk lang op de knop op de romp. U hoort een melding wanneer de Bluetoothmodus
actief is. U kunt nu een verhinding maken. Opmerking: het apparaat moet niet worden ingeschakeld om de Bluetoothmodus te activeren.

2. Uw apparaat met de Bluetooth-luidspreker verbinden

Schakel de Bluetoothfunctie op uw Bluetooth-geactiveerd apparaat (smartphone, tablet) in en zoek naar beschikbare Bluetooth-apparaten. Selec
teer vervolgens 'OMNIA' it de lijst met apparaten. U zult een andere melding horen wanneer de apparaten met elkaar zijn verbonden. U kunt nu uw
eigen muziek op de luidspreker afspelen. Wanneer u het apparaat aan de luidspreker hebt gekoppeld, zal de luidspreker het apparaat onthouden en
automatisch een verbinding maken wanneer Bluetooth geactiveerd en binnen bereik is. Het is niet nodig om een nieuwe koppeling met een reeds
verbonden apparaat te maken.

3. Eenliedje afspelen

Gebruik (<) of () op de afstandshediening om het liedje te selecteren.

* Druk op () om naar het volgend liecje te gaan.

* Druk op (<) om het liedje vanaf het begin opnieuw te starten.

* Druk tweemaal op (<) om naar het vorig liedje te gaan.

Gebruik () of () op de afstandshediening om het muziekvolume (1 tot 15) te regelen.

Gebruik (1) om het afspelen van een liedje te onderbreken of te hervatten.

4. Schakel de Bluetoothfunctie op de luidspreker uit.

Druk op de Bluetoothknop op de afstandsbediening of druk lang op de knop op de romp om de Bluetoothmodus uit te schakelen en de
verhinding met het apparaat te verbreken. U hoort een andere melding wanneer de Bluetoothmodus uitgeschakeld is.

'¥ Regelknop voor

helderheidsniveau van
scherm

1¢keer drukken: de helderheid van het scherm verlagen.
2¢ keer drukken: het scherm volledig uitschakelen.
Druk opnieuw om het scherm op de hoge helderheidsmodus in te schakelen.

ALLEEN OP DE ROMP

©

Set
Instelknop

Klok instellen

Lang drukken om e tijd instelmodus te openen.

Druk op () of (5 om het 12u of 24u formaat te openen en druk dan op OK &) om het juiste uur in te stellen.

Druk op () of (5 om het uur in te stellen en druk dan op 0K,

Druk op () of (5 om de minuten in te stellen. Druk dan op OK &) om de instelling te hevestigen.

Opmerking: In de 12u-modus brandt het controlelampje boven 'AM' of 'PM' om de juiste tijd te specificeren. Houd () of (=) ingedrukt om
tussen de AM en PM-tijd te schakelen.

+
'}

Alarmknop

Het alarm aan-/uitze

Druk kort op () op de romp om het alarm aan te zetten.

Druk opnieuw kort op () om het alarm uit te zetten.

Het alarm instellen

Druk lang op (+) op de romp om de alarm instelmodus te openen. De tijdweergave start met knipperen.

Druk op () of (S om het uur in te stellen en druk dan op 0K,

Druk op () of (=) om de minuten in te stellen, druk dan op 0K ) om op te slaan en naar het kiezen van het alarmgeluid te gaan.
Opmerking: In de T2u-modus brandt het controlelampje boven'AM' of PM' om e juiste tijd te specificeren. Houd(+) of (=) om een van de 6 alarm-
geluiclen te kiezen, 1-6' wordt op het scherm weergegeven. Druk dan op 0K tom op te slaan en naar de instelling voor het weklicht te gaan.

Druk op () of (=) om et weklicht aan of uit te zetten: “'0' = weklicht uit, ' = weklicht* aan en druk dan op 0KC) .

*Weklicht

Wanneer het weklicht is geselecteerd, zal het warm wit licht geleidelijk aan worden ingeschakeld vanaf 30 minuten voor de ingestelde
alarmtijd. Op de ingestelde tijd zal het licht op de maximale intensiteit zijn ingesteld gevolgd door het alarmgeluid. Er zal tevens geur worden
verspreid (in geval er zich voldoende water in het waterreservoir bevindt).

Het alarmgeluid stoppen

Wanneer het alarm afgaat, druk op een willekeurige knop op het frontpaneel of druk op (@) op de afstandsbediening om het alarm te
stoppen. De geurverspreiding blijft actief en het weklicht blijft ingeschakeld wanneer dit was geselecteerd.

Als het alarm niet handmatig wordt gestopt, wordt het automatisch na 10 minuten uitgezet. De geurverspreiding en het weklicht blijven na 20
minuten actief. Het apparaat wordt na 20 minuten van inactiviteit vervolgens automatisch en volledig uitgeschakeld.
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ALLEEN AFSTANDSBEDIENING

Q le keer drukken: het alarm aanzetten.

Aarmknop 2e keer drukken: het alarm uitzetten.

Sluimer

Wanneer in de alarmmodus:

Druk om het alarm 10 minuten te sluimeren wanneer het alarm afgaat.

Alarmgeluid stopt, licht en verspreiding blijven actief. Alarmgeluid gaat na 10 minuten opnieuw af.

Slaap

Warm wit licht neemt geleidelijk aan af. De geurverspreiding en muziek zullen aan het einde van de ingestelde tijd tevens volledig worden
uitgeschakeld (wanneer actief).

b4 .

G) Wanneer in de gewone modus:

Druk op deze knop om de slaapfunctie in te stellen:

Te keer drukken: 30 min tijdinstelling. Het scherm geeft 30 weer.

Druk (3 voor 60 min instelling. Het scherm geeft 60 weer.

Druk (%) opnieuw voor 90 min instelling. Het scherm geeft 90 weer,

Druk op (i) om de instelling te bevestigen.

Het aftellen van de tijd wordt op het scherm weergegeven.

Om de tijd tijdens de slaapmodus te controleren, druk op (i) op de afstandshediening. De tijd wordt gedurende 5 sec op het scherm weerge-
geven en keert vervolgens terug naar de afgetelde tijd. Druk op (). om de slaapfunctie te annuleren.

Tijdens de slaapmodus blijven de geurverspreiding-, licht-, muziek en Bluetoothfunctie actief.

le keer drukken: de vooraf opgenomen muziek aanzetten:

Gebruik (<) of () op de afstandshediening om tussen de 6 vooraf opgenomen muziekgeluiden te schakelen. Het scherm geeft1,2,3,4,5,6
Muziekknop (vooraf weer. Gebruik () of (5) op de afstandsbediening om het muziekvolume (1 tot 15) te regelen.
opgenomen geluiden) Gebruik (b)) om het afspelen van de muziek te onderbreken of te hervatten. 2e keer drukken: de vooraf opgenomen muziek uitzetten.

Sluimer/Slaapknop

Opmerking:
De geurverspreider stopt met vernevelen wanneer het waterpeil te laag is. Als de verlichting nog
aan is, moet deze handmatig worden uitgeschakeld.

REINIGING EN ONDERHOUD

Resten van geurolie en etherische olie kunnen in het waterreservoir van de geurverspreider opho-
pen wanneer uw geurverspreider niet regelmatig wordt gereinigd. Het wordt aanbevolen om uw
geurverspreider elke 2 dagen te reinigen als deze continu wordt gebruikt of voor het verversen van
olién/geuren:

Belangrijke onderhoudsinstructies:
Alleen met de hand wassen. Nooit in de vaatwasser stoppen.
De geurverspreider nooit in water dompelen.

Reinigingsstappen:

1. Schakel de geurverspreider uit en haal de stekker uit het stopcontact.

2. Verwijder de bovenste en binnenste kap.

3. Verwijder alle water uit het apparaat door het water vanaf de achterkant van het apparaat af te
voeren. Laat geen water uit de luchtuitlaat stromen.

4. Verwijder alle sporen van geurolie uit het waterreservoir met behulp van een schone, vochtige
en zachte doek. Gebruik geen corrosieve of agressieve schoonmaakmiddelen of chemicalién. In
geval van hardnekkige olieresten, meng enkele druppels isopropylalcohol of ontsmettingsalcohol
(verkrijgbaar bij uw apotheek) met water. Giet het mengsel in het waterreservoir en veeg de bin-
nenkant schoon met een schone doek. Voer vervolgens het mengsel af, niet via de luchtuitlaat!

Uw geurverspreider is nu schoon en klaar voor gebruik.
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PROBLEEMOPLOSSING

Status Oorza(a)k(en)

Oplossing(en)

Kan niet worden ingeschakeld Onvoldoende water

Vul tot de max. waterpeillijn met water.

/ vroegtiidige uitschakeling Snoer is niet juist aangesloten

Haal de stekker uit het stopcontact en reset het apparaat.

Het water overschrijdt de maximale niveaulijn.

Leeg het overtollige water voorzichtig tot aan de maximale niveaulijn.

Geen verneveling maar wel | e nevelplaat is verstopt (stof, olieresten...).

Raadpleeg het onderhoudsgedeelte voor het reinigen van de nevelplaat.

normaal licht
De luchtinlaat kan geblokkeerd zijn.

Controleer of er niets de inlaat blokkeert en dat het apparaat op een viak en hard
oppervlak is geplaatst.

Het bovenste deksel bevindt zich niet in het
midden of ontbreekt.

Het verplaatsen of aanpassen van het hovenste deksel kan het probleem oplossen.

Er lekt water. — -
Hoge vochtigheid / De temperatuur is te laag

of te hoog.

Regel de kamertemperatuur of de vochtigheidsgraad.

De Bluetoothmodus op de luidspreker is niet
geactiveerd

Druk op de Bluetoothknop op de afstandsbediening of op de romp. U hoort een
melding wanneer het apparaat klaar om te verbinden is.

De Bluetoothmodus op uw apparaat is niet

Schakel de Bluetoothmodus op uw apparaat in. Zorg dat het in de

Er wordt geen muziek op de geactiveerd koppelingsmodus staat.
luidspreker afgespeeld U hebt niet het juiste Bluetooth-apparaat om | Selecteer het apparaat “OMNIA” op uw smartphone of tablet. U zult een melding
mee te verhinden geselecteerd horen wanneer de apparaten met elkaar zijn verbonden.
De luidspreker is momenteel aan een ander Ontkoppel het ander Bluetooth-geactiveerd apparaat van de luidspreker.
apparaat gekoppeld
HEt |so|at|e.strookje s et verwijderd alleen Trek het plastic isolatiestrookje aan de onderkant van de afstandshediening uit.
bij ingebruikname)
De afstandsbediening Aarm s aan Sluit de alarmmodus af door op een willekeurige knop £ op de basis of op de
reageert niet alarmknop op de afstandsbediening te drukken
_— Sluit de sluimermodus af door op een willekeurige knop £ op de basis of op de
Sluimer is aan

alarmknop op de afstandshediening te drukken

TECHNISCHE GEGEVENS

Naam: OMNIA

Model: NA-394

Afmetingen: @112 X 175 mm

Materialen: ABS, PP, Glas

Waterinhoud: 150 ml

Nevelvolume: 20-25 ml/u

Levensduur keramische schijf: +/- 3000 uur

Dekkingsgebied: Tot 30m?

Voedingsbron: DC12V 1A 12W

Gemaakt in China: Fabrikant Green Delta Limited,
Hong Kong

Importeur: Nature et Découvertes

Alleen voor gebruik binnenshuis
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HOE UW GEURVERSPREIDER REPAREREN

Reserveonderdelen zijn beschikbaar in geval van defect of breuk:
H 15218350 : AC-adapter voor 15218150

B15218360 afstandsbediening voor 15218150

H 15218370 : buitenste kap voor 15218150

U kunt deze reserveonderdelen als volgt vinden:

Bezoek de website Nature & Découvertes en voer in de zoekbalk de referentie in van het

V4 gezochte onderdeel.
Bezoek een winkel zodat onze adviseurs het reserveonderdeel kunnen bestellen dat u nodig heeft.

32



PT

INSTRUCOES IMPORTANTES.
MANTENHA O USO FUTURO:
LEIA CUIDADOSAMENTE

AVISOS

Este aparelho pode ser utilizado par ariancas com mais
de 8 anos deidade e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiencia
e conhedmentos, se forem supervisionadas e
ensinadas quanta a utilizacao do aparelho de um
modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos.
As ariangas ndo deverao brincar com o aparelho. A
limpeza e amanutengao par parte do utilizador nao
devem ser realizadas par criangas sem supervisao.

Este dispositivo nao é um brinquedo. Mantenha o
aparelho fora do alcance das criangas.

Use o aparelho apenas coma difusor ambiente, ndo
inale.

Use num ambiente entre 10°Ce 30°C.

0aparelho s6 pode ser usado coma unidade de
alimentagdo fomecida com o aparelho.

Para uma manutencao 6tima, use dgua mineral
(engarrafada ou dgua da tomeira).

Nao exceda o nivel maxima da dgua (150 ml).

Vlerta sempre a dgua antes de adicionar dleos essendiais
oufragrancias domeésticas.

Nao use dleos essendiais puros nem fragrancias
domésticas sem dgua.

0aparelho s6 pode ser usado com o meio de
vaporizacao recomendado. A utilizacdo de outras
substandas pode dar origem a umrisco de fogo ou
intoxicacdo.

A utilizagdo continua do difusor pode, alongo prazo,
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danificar o produto e encurtar o seu tempo devida.
Desligue o aparelho da alimentacao antes de qualquer
manuseamento, comalimpeza ou enchimento.
Esvazie 0 depdsito quando nao usar o aparelho.

Nao retire a tampa nem a cobertura do difusor quando
oaparelho estiver a ser utilizado.

Mude frequentemente a dqua do depdsito para evitar
oacumular de sujidade que pode danificar o aparelho.
Quando o seu difusor ndo for utilizado, certifique-se de
quea unidade ndo tem dqua e que o depdsito da dgua
élimpo, para se certificar de que fica seco.

Limpe o depdsito da dgua todas as semanas. Nao use
produtos qufmicos (coma cidos, alcalinos, etc.), nem
detergentes corrosivos para limpar o aparelho.

Nao coloque dentro de dqua.

No caso de infiltragbes de dgua no aparelho, deslique
imediatamente o difusor e deixe-0 secar durante, pelo
menos, 3 dias antes de voltar a utiliza-o.

Nao tente desmontar o difusor.

CUIDADO: Este produto contem uma pilha de Iftio do
tipo botdo. Uma pilha de litio do tipo botao pode
qusar queimaduras quimicas internas sérias, se
engolida. Elimine imediatamente as pilhas gastas.
Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance das
aiangas. Se achar que as pilhas possam ter sido
engolidas ou colocadas no interior de qualquer parte
do corpo, procure imediatamente aconselhamento
médico.




—

b Limpe o depdsito de dguaa cada 3 dias.

Nao utilize produtos quimicos (como
72+ acidos, alcalinos, etc) nem detergentes
comosivos para limpar o aparelho.
Para a descalcificagao: encha o depdsito com vinagre
branco e dgua em quantidades iquais, opere o
aparelho durante uma hora e depois deslique e deixe
repousar durante uma hora antes de esvaziar o
depdsito.
Tenha em mente que os altos niveis de umidade
podem promover o escimento de organismos
bioldgicos noambiente.
N&o deixe a drea ao redor do difusor ficar imida ou
molhada. Se houver umidade, desligue o difusor.
Nunca deixe dgua no depdsito quando o aparelho
ndo estiver em uso.

Esvazie e limpe o difusor antes de salvé- lo. Limpe o
difusor antes de usa-lo novamente.

Aviso: Os microrganismaos que podem estar
presentes na dgua ou no ambiente em que o
aparelho é utilizado ou armazenado podem
desenvolver-se no reservatorio de dguae
propagar-se ao ar; Com riscos muito graves paraa
salide quandoadguandoérenovadaeo
reservatorio ndo é limpo corretamente a cada 3 dias.
Esvazie o depdsito e preencha-o todos os trés dias.
Antes de reabastecer, limpe-0 com dgua potavel ou
agentes de limpeza, se o fabricante o exigir. Remova
qualquer escala, tanques ou filme que se formou
nos lados do tanque ou nas superficies interiores, &
seque todas as superficies.

O fabricante ndo é responsdvel por quaisquer danos causados por uma ma utilizacdo do aparelho.
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VISTA PORMENORIZADA

Saida da névoa

[ (obertura exterior

Depdsito da dgua

Saida da dgua

Linha do nivel
maximo da dgua

Saida do ar

Disco
ggg%rsti%adgo de ceramica inamovivel
agua Depdsito da dgua
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Adaptador AC -
Adaptador / %
Entrada DC ConectorDC
00c ° OOc ° OOO ° 00°
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oo oo oo oo
/ 000000
Al 25 0PR
— it
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Botdo daenergia | . ; Indicador | | Indicador Indicador
Botdo dauz Iﬂ%‘,‘ﬁgﬁg luminoso de luminoso de luminoso de
Base dethdo Mdo ‘ despertador
Botéo do temporizador temporizador  temporizador temporizador  ligado
Parte traseira
(® Botéo de difusdo: Ligar/Desligar
- Botdo de ajuste do nivel da ® Temporizador de difusdo: 1h/2h / 4h/
luminosidade do visor Desligado
(modo normal) % Luz: Branco quente / mudanca de cor/
Botdo do - Botaé) d§ sglefgap ) 7~ cor fixa/ desligado
modo de definicao, L ) L
Bluetooth T — /ﬁ( (40) S Msica: Ligar/desligar (6 msicas a escolha)
DO®06 P
- s s@p +  Aumentar o volume: 15 niveis
Botdo de — 3 Bluetooth: Ligar/Desligar
i 5 - Botiio de ligar/desligar o ) ,
gggeﬁgpat?%oformato despertador (premir simples) «  Faixaanterior
de12/244 ) - Botdo de acerto do despertador N—— .
(premir simples) Parte traseira (manter premido) Telecomando DIl Reproducdo/Pausa
- Botdio de acerto do - Botdo de selecdo (+) (modo de ) .
relégio (manter definicdo, premir simples) > Faixa seguinte
premido) ¥ Luminosidade do visor:
- Botdo de selecdo (0K) Elevada / baixa / desligado
Eﬂmﬁ gﬁn%elgsmao, — Diminuir 0 volume: 15 niveis
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L\ Despertador: Ligar/Desligar

&) Snooze ou Adormecer



H insira o conector do adaptador na entrada DC na parte inferior da base do difusor.
2] Coloque o difusor numa superficie plana e estavel, e afastado da extremidade.
H Retire a cobertura superior do difusor e depois retire a cobertura interna.

B verta dgua mineral (engarrafada ou dgua da torneira) no depdsito da dgua até ao nivel maximo

indicado (150 ml).
B Adicione2a 3 gotas da fragrancia selecionada ou 6leo essencial.

B Volte a colocar a cobertura interna e a cobertura superior no difusor. Certifique-se de que a
saida da névoa e a cobertura exterior ficam alinhadas.

Ligue o adaptador da alimentacdo a tomada elétrica.

FUNCIONALIDADE

ESTRUTURA DA MAQUINA OU TELECOMANDO
Botdo de LIGAR/ | Premir 1 vez: Ligue a unidade para iniciar a difusdo.
DESLIGAR Premir 2 vezes: Desligue completamente a unidadle.
Este temporizador s6 pode ser definido para difusdo.
= Premir 1 vez: 1hora de difusdo continua. O indicador luminoso “1” acende. Desliga-se automaticamente passado 1 hora.
@ Premir 2 vezes: 2 horas de difusdo continua. 0 indicador luminoso “2” acende. Desliga-se automaticamente passadas 2 horas.
Botdo do temporizador | Premir 3 vezes: 4 horas de difusdo continua. O indicador luminoso “4” acende. Desliga-se automaticamente passadas 4 horas.
Premir 4 vezes: Desligue o temporizador.
Premir 1 vez: Ligue 0 modo de luz branca quente
“ Premir 2 vezes: Modo de iluminagdo com mudanca de cor
-:9:- Premir 3 vezes: Modo de iluminao fixa
Botio daluz Premir 4 vezes: Desligue a luz
Nota: A unidade nao tem de ser ligada para ligar a luz. Pode premir o botdo da luz a qualquer altura na estrutura da maquina ou no teleco-
mando sem premir primeiro o botdo de ligar/desligar.
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PREPARACAO DO DIFUSOR

Prepare o seu difusor para uma difusdo de aromaterapia.
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Botdo do Bluetooth

1. Ligue a funcdo Bluetooth da coluna de som.

Prima 0 hotao do Bluetooth no telecomando, oumantenha premido o botdo na estrutura da maquina. Ouvird um som de notificago guando o modo
Bluetooth estiver ativado. Agora, 0 aparelho estd pronto a ser conectado. Nota: A unidade ndo tem de ser ligada para ativar o modo Bluetooth.

2. Ligue o seu dispositivo a coluna de som Bluetooth

No seu dispositivo com Bluetooth (Smartphone, tablet...), ligue a fungdo Bluetooth, procure os dispositivos Bluetooth disponiveis e selecione
“OMNIA” a partir da lista de dispositivos. Ouvird outro som de notificagdo quando os dispositivos forem emparelhados com sucesso. Agora,
pode reproduzir a sua mdsica na coluna de som. Quando tiver emparelhado a unidade ao dispositivo, a unidade lembrar-se-a do dispositivo
e ligar-se-a automaticamente quando o Bluetooth for ativado e estiver dentro de alcance. Néo precisa de voltar a emparelhar qualquer
dispositivo conectado anteriormente.

3. Reproduzir uma misica

Use (€ 0U &) no telecomando para selecionar a misica:

+ Prima () para avangar para a msica sequinte.

+ Prima (<) para reiniciar a msica desde o inicio.

+ Prima duas vezes (<) para ir para a misica anterior.

Use () ou (=) no telecomando para definir o volume da msica (1a15).

Use (51 para pausar/reiniciar uma mdsica.

4. Desligue a fungdo Bluetooth da coluna de som.

Prima 0 hotdo do Bluetooth no telecomando, ou mantenha premido o hotdo na estrutura da maquina para desligar o modo Bluetooth e
desligar o dispositivo. Ouvird outro som de notificagdo quando o modo Bluetooth for desligado.

g:\ Botdo de ajuste

do nivel da
luminosidade do visor

Premir 1vez: Reduza a luminosidade do visor.
Premir 2 vezes: Desligue completamente o visor.
Prima de novo para ligar o visor no modo de luminosicade elevada.

APENAS ESTRUTURA DA MAQUINA

)

Set
Botdo das defini¢des

Botdo de ajuste do nivel da luminosidade do visor

Mantenha premido para entrar no modo de acerto das horas.

Prima (%) ou (=) para selecionar o formato das horas 12 ou 24 e depois prima 0K &) para comecar a acertar a hora.

Prima (&) ou () para acertar as horas, depois prima 0K&).

Prima (%) ou (=) para acertar os minutos, depois prima 0K &) para confirmar os acertos.

Nota: No modo de 12 horas, 0 indicador luminoso acima de “AM” ou “PM” estard ligado para indicar em qual se encontra. Continue a premir ()
ou (=) para navegar entre as horas em AM e PM.

+
/|

Botdo do despertador

ALIGAR/DESLIGAR o despertador

Prima (%) na estrutura da maquina para ligar o despertador. Prima de novo () para desligar.

Acertar o despertador

Mantenha premido (+) na estrutura da méaquina para entrar no modo de acerto do despertador. As horas comegam a piscar.

Prima () ou (=) para acertar as horas, depois prima 0K Q.

Prima (%) ou (=) para acertar os minutos, depois prima 0K &) para guardar e passar para a sele¢do do som do despertador.

Nota: No modo de 12 horas, 0 indicador luminoso acima de “AM” ou “PM” estard ligado para indicar em qual se encontra. Continue a premir
(® ou (=) para navegar entre as horas em AM e PM. Prima () ou (5) para selecionar entre 6 sons de dlespertador. “1-6” serd apresentado no
visor. Prima OK ) para guardar e passar para a definicdo da luz de despertar.

Prima () ou (©) para ligar ou desligar a luz de despertar. “0” = luz de despertar desligada, “1” = luz de despertar* ligada, depois prima 0K&)
*Luz de despertar

Quando selecionar a luz de despertar, a luz branca quente acende gradualmente durante 30 minutos antes de chegar a hora definida para o
despertador. Quando a hora do despertador chegar, a luz estard na intensidade méxima, seguida de um som de despertador, e a difusdo é
iniciada (desde que haja dgua suficiente no depdsito da dgua).

Parar 0 som do despertador

Quando o despertador toca, prima qualquer botdo no painel dianteiro do dispositivo, ou prima () no telecomando para parar o despertador.
A difusdo permanece ligada. A luz de despertar também permanece ligada, caso tenha sido selecionada.

Se 0 despertador ndo for desligado manualmente, desliga-se automaticamente passados 10 minutos. A difusdo e a luz permanecem ligadas
durante mais 20 minutos, e a unidade desliga-se completamente de forma automatica caso ndo haja qualquer atividade no espago de 20
minutos.
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APENAS TELECOMANDO

Al

Botdo do despertador

Premir 1 vez: Ligue o despertador.
Premir 2 vezes: Desligue o despertador.

&

Z

Botdo do Snooze/
Adormecer

Snooze

No modo de despertador:

Prima para desativar o despertador durante 10 minutos apds este tocar (snooze).

0 despertador pdra de tocar, a luz e a difusdo continuam. 0 som do despertador volta a tocar passados 10 minutos.

Adormecer

Aluz branca quente desliga-se gradualmente. A difusao e a mdsica desligam-se completamente no final do tempo definido (e ligado).
No modo regular:

Prima este hotdo para definir a funcdo de adormecer.

Premir 1vez: 30 minutos. O visor apresenta 30.

Prima () para selecionar 60 minutos. 0 visor apresenta 60.

Prima () de novo para selecionar 90 minutos. O visor apresenta 90.

Prima (1) para confirmar a definido.

A contagem decrescente serd apresentada no visor. Para verificar as horas durante o modo de adormecer, prima ®i) no telecomando. As
horas serdo apresentadas no visor durante 5 segundos, depois volta a contagem decrescente. Prima @) para cancelar a fungdo de adormecer.
Durante 0 modo de adormecer, as fungdes de difusao, luz, mdsica e Bluetooth permanecem disponiveis.

@

Botdo da mdsica (sons
pré-gravados)

Premir 1 vez: Ligue a msica pré-gravada:

Use (<) ou ) o telecomando para selecionar entre 6 msicas pré-gravadas. O visor apresentat, 2,3, 4,5, 6.
Use () ou (=) no telecomando para definir o volume da misica (1a 15).

Use (31 para pausar/reiniciar a msica.

Premir 2 vezes: Desligue a misica pré-gravada

Nota:

O difusor para a névoa quando o nivel da agua ficar muito baixo. Se a luz continuar ligada, tera de
a desligar manualmente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Residuos de fragrancias e de dleos essenciais podem acumular-se no depdsito da dgua do difusor, a ndo

ser que o limpe regularmente. Recomendamos que limpe o seu difusor a cada 2 dias, caso use a unidade

continuamente, ou antes de mudar de dleos/fragrancias.

Instru¢des de cuidado importantes:
Lave apenas a méo. Nunca coloque na maquina de lavar loica.
Nunca coloque o difusor dentro de dgua.

Passos de limpeza:

1. Desligue o difusor e retire a ficha da tomada.

2. Retire as coberturas superior e interior.

3. Esvazie a dgua da unidade, vertendo-a a partir da parte traseira da unidade. Evite o fluxo de dgua
através da saida do ar.

4. Use um pano limpo, suave e ligeiramente embebido em agua para limpar a unidade e eliminar
todos os vestigios de fragrancia do depdsito da dgua. Ndo use produtos de limpeza corrosivos
ou abrasivos, nem quimicos. Se tiver de eliminar fortes residuos de 6leo, misture algumas gotas
de isopropilo ou alcool etilico (encontrado nas farmacias) com agua. Verta a mistura no depdsito
da dgua e passe a superficie interior com um pano limpo. Quando terminar este passo, esvazie a
mistura, evitando a saida do ar.

Agora, o difusor estad limpo e pronto a ser usado.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Estado (ausa(s)

Solucao(des)

Falha ao iniciar / Termina Agua insuficiente.

Encha com dgua até ao indicador do nivel maximo da dgua.

previamente. Ligacdo inadequada do fio da alimentagdo.

Retire a ficha do adaptador da alimentagdo e reinicie cuidadosamente.

0 nivel de dgua excede a indicagdo de nivel
maximo

Drene 0 excesso de dgua com cuidado até a linha de nivel méximo

Falha da névoa, mas luz Hd sujeira na placa de névoa ultrassonica

Consulte as instrugdes de limpeza para limpar a placa de névoa ultrassonica.

normal. (noeira, residuo de dleo ...)
A entrada do ar pode estar obstruida. Certifique-se de que nao hé nada a bloguear a entrada, e que o dispositivo é
colocado numa superficie plana e dura.
/é\niofl;iratura superiorestd descentrada ou Substituir ou ajustar a cobertura pode resolver o problema.
Fuga de dgua. o h' — y
u'.t a umicade ) temperatura pode estar Ajuste a temperatura ambiente ou humidade.
muito alta ou muito baixa
0 modo Bluetooth na coluna de som ndo estd | Prima o botdo do Bluetooth no telecomando ou na estrutura da maquina. Ouvird
ativado. um som de notificagdo quando a maquina estiver pronta a efetuar a conexa.
: » 0 modo Bluetooth no seu dispositivo nao Ligue 0 modo Bluetooth no seu dispositivo. Certifique-se de que esta no modo de
Nao reproduz misica na estd ativado. emparelhamento.
coluna de som.

Nao selecionou o dispositivo Bluetooth correto
a0 qual emparelhar.

Selecione o dispositivo “OMNIA” no seu Smartphone ou tablet. Ouvird um som de
notificagdo quando efetuar o emparelhamento com sucesso.

A coluna de som estd atualmente emparelha-
daa outro dispositivo.

Desligue o outro dispositivo por Bluetooth da coluna de som.

A pelicula de isolamento ainda estd colocada
(apenas durante a primeira utilizagdo).

Puxe a tira de pldstico no fundo do telecomando para fazer deslizar a pelicula de
isolamento para fora.

0 telecomando ndo responde. | O despertador st ligado.

Saia do modo de despertador premindo qualquer botdo na base, ou 0 hotdo & do
despertador no telecomando.

0 snooze estd ligado.

Saia do modo de snooze premindo qualquer botdo £ na base, ou 0 botdo do
despertador no telecomando.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Nome: OMNIA

Modelo: NA-394

Tamanho: @112 X 175 mm
Materiais: ABS, PP, Vidro
Capacidade de agua: 150 ml
Volume da névoa: 20-25 ml/h

Tempo de vida do disco de ceramica:
+/- 3000 horas

Area de cobertura: Até 30 m?

Alimentacdo: DC 12V 1A 12W

Feito na China

Fabricante: Green Delta Limited, Hong Kong
Importador: Nature et Découvertes

Apenas para uso no interior
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COMO REPARAR O SEU DIFUSOR

Pecas sobressalentes disponiveis em caso de avaria ou quebra:
H 15218350: adaptador AC para 15218150

B 15218360: telecomando para 15218150

H 15218370 cobertura exterior para 15218150

Para encontrar as pecas sobressalentes:

Visite o website Nature&Découvertes e introduza a referéncia da peca pretendida na barra de
V4 pesquisa.
Visite uma loja para que os nossos consultores possam encomendar a peca sobressalente que
pretende.
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)

&2
Oyl

www.natureetdecouvertes.com o FRANCE ONLY
Conforme aux normes européennes. Ce produit doit étre collecté par une filiére spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle dassique.
Compliant with European standards. This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.
Conforme con las normas europeas. Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.
In overeenstemming met Europese normen. Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
Em conformidade com as normas europeias. I cste produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.
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